
31 756 Verslagen van de commissie voor de
Verzoekschriften en de Burgerinitiatieven

Nr. 32 VERSLAG OVER HET VERZOEKSCHRIFT1 VAN V.O.F. L. C. TE K.2

BETREFFENDE EEN BOEKENONDERZOEK DOOR DE BELASTING-
DIENST
Vastgesteld 5 februari 2009

Klacht

De Vennootschap onder Firma, L.C., hierna te noemen verzoekster, klaagt
erover dat de aangifte inkomstenbelasting 2006 niet wordt afgehandeld
omdat de Belastingdienst een boekenonderzoek voor dat jaar wil instellen.
Verzoekster is van mening dat de Belastingdienst heeft gehandeld in strijd
met de beginselen van behoorlijk bestuur.

Feiten

De Belastingdienst wilde bij verzoekster een boekenonderzoek instellen
om de aangiften omzet- en inkomstenbelasting over de jaren 2002 tot en
met 2005 te controleren. Verzoekster verzocht dit boekenonderzoek pas te
doen na de vaststelling van de definitieve aanslagen voor 2006. Verzoek-
ster heeft twee maal een klacht ingediend bij de Belastingdienst: de eerste
maal over vertraging bij afdoening van de aangiften inkomstenbelasting
over 2006, de tweede maal over de poging van de Belastingdienst om een
boekenonderzoek in te stellen. Beide klachten zijn ongegrond verklaard.
Omdat verzoekster niet de gegevens heeft verstrekt die nodig zijn voor de
belastingheffing en de Belastingdienst de juistheid van de ingediende
aangiften daarom niet kon vaststellen, zijn correcties aangebracht in de
aangiften.

Overwegingen

Verzoekster is van mening dat haar twee klachten niet behoorlijk zijn
behandeld. Zij voert aan dat bij haar het vertrouwen is opgewekt dat het
aangekondigde boekenonderzoek pas zou worden ingesteld na de vast-
stelling van de definitieve aanslag voor het jaar 2006. Zij vindt dat het
boekenonderzoek had moeten worden gemotiveerd.
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1 Dit adres en de stukken welke de commissie
bij haar onderzoek ten dienste hebben
gestaan, liggen op het commissiesecretariaat
Verzoekschriften, Lange Poten 4, Den Haag, ter
inzage van de leden.
2 Naam en adres van verzoeker zijn de com-
missie bekend.
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Oordeel van de commissie1

Niet is gebleken dat de Belastingdienst onzorgvuldig of onbehoorlijk heeft
gehandeld.
Immers, verzoekster heeft overeenkomstig de wet een inlichtingenplicht
tegenover de inspecteur van de Belastingdienst in verband met de te
heffen belasting. Verzoekster heeft geen omstandigheden aangevoerd die
zouden rechtvaardigen dat zij zich niet aan deze wettelijke verplichting zou
hoeven te houden.
De klachten zijn tijdig behandeld en gemotiveerd ongegrond verklaard.

Voorstel aan de Kamer

Er is geen aanleiding om de Kamer een voorstel te doen.

De voorzitter van de commissie,
Remkes

De griffier van de commissie,
De Gier

1 De commissie bestaat uit de leden: Remkes
(VVD), voorzitter, Van Gent (GL), Depla (PvdA),
Jager (CDA), ondervoorzitter, Dezentjé
Hamming (VVD), Kraneveldt-van der Veen
(PvdA), Luijben (SP) en Anker (CU) en de
plaatsvervangende leden Azough (GL), Blok
(VVD), Cörüz (CDA), Van Miltenburg (VVD) en
Blanksma-van den Heuvel (CDA).
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